

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxww.com 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2021年7月21日 星期三 农历辛丑年六月十二 第11327期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbwax



白城日报
(白城日报抖音)
baichengribao



省委常委、省委统战部部长李悦到我市调研

本报讯(记者李政孚)7月19日,省委常委、省委统战部长李悦来白,就统战部门学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、党史学习教育和白城市贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》和我省《实施意见》等情况进行调研。

在白期间,李悦主持召开座谈会。市委书记李明伟汇报了白城市贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》和我省《实施意见》情况。李悦充分肯定了白城市统战工作,并强调统一战线要深入学习贯彻《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》精神,深化党史学习教育,抓好《条例》及《实施意见》贯彻落实,发挥统战优势,助力白城发展,不断开创统战工作新局面。

李悦一行还深入到大安市“安商汇”新的社会阶层人士统战工作实践创新基地进行实地调研,每到一处,李悦都认真观看视频片,仔细查看洽谈室、众创空间和孵化中心等内部设施,并详细询问相关情况。李悦要求,各相关部门要为新阶联人士提供交流展示舞台,通过举办联谊会、发展论坛和网红代言等方式,整合统战资源,推动共同发展。

市委常委、组织部长、宣传部长徐辉,市委常委、政法委书记薛智金参加座谈会,薛智金陪同调研。

赓续百年荣光 助力东北振兴 华润集团吉林区域工委成立大会暨党史学习教育主题党日活动在白城举行

李明伟左俊杰出席并共同揭牌

本报讯(记者张赫)7月20日,华润集团吉林区域工委成立大会暨党史学习教育主题党日活动在白城举行。

市委书记李明伟、华润集团吉林区域工委书记左俊杰出席揭牌仪式,并共同为华润集团吉林区域工委揭牌。

李明伟在仪式上致辞,他首先代表白城市委、市政府,向吉林区域工委的成立表示热烈祝贺,向华润集团长期以来关心支持白城发展表示衷心感谢。他指出,白城作为东北地区西部生态经济带重要节点城市,正集中全力建设“一城三区”,力争“十四五”期末经济总量翻一番,综合实力跻身全省中游水平。李明伟指出,华润集团作为担当实干的大型央企代表,进驻白城以

来,始终与党委政府保持同频共振,合作已延伸到清洁能源开发、氢能应用、医药健康等多个领域。白城发展方向与华润投资重点高度契合,希望区域工委在引领保障企业发展的同时,肩负起推动地企合作的重任,成为企业与地方沟通的桥梁、联系的纽带、互动的平台。同时诚邀包括华润在内的头部企业、大型央企,深耕白城、共谋发展,实现深化合作、互利共赢。

左俊杰在致辞中指出,工委的成立对深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,全面加强华润在吉林企业党的建设,均具有重大现实意义,必将为白城经济社会高质量发展、为吉林全方位振兴作出华润新的贡献。左

俊杰指出,一直以来,白城市委、市政府对华润在白城的投资发展给予了极大的支持和帮助,这为华润在白城投资兴业奠定了坚实的基础,提供了最大的保证,坚定了我们继续在白城谋划发展的信心。我们将以此次活动为契机,赓续友谊,同担使命,争取在“十四五”期间把白城打造成为华润企业在吉林的综合产业基地和持续发展的根据地,共同构建白城新的发展格局。

揭牌仪式后,华润集团吉林区域工委还在白城开展了党史学习教育主题党日。副市长张天华出席揭牌仪式。

坚守信仰 勇挑重担 主动作为 市公安局认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(市公宣)为深入学习贯彻习近平总书记在中国共产党成立100周年庆祝大会上的重要讲话精神,进一步激励和鞭策全市公安机关广大党员干部在新征程上不忘初心、牢记使命,砥砺奋进、再创佳绩,日前,白城市公安局召开了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲大会。

会议宣读了《关于在全市公安机关开展向“全国优秀共产党员”“全国公安机关二级英雄模范”许晶宇同志学习活动的决定》。刚刚从北京载誉归来的“全国优秀共产党员”“全国公安系统二级英雄模范”、大安市公安局锦华派出所教导员许晶宇讲述了参加全国“两优一先”表彰大会、“七一勋章”颁授

仪式的相关情况,特别是习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,通过亲眼所见、亲耳聆听、亲身感受,表达了对习近平总书记讲话精神的深刻领会,表明了珍惜荣誉、砥砺前行的信心和决心。

会后,广大公安民警、辅警结合工作实际和聆听宣讲大会感悟纷纷表示,将坚守信仰、勇挑重担、主动作为,以学在深处、干在实处、走在前列的实际行动,争当“时代楷模”,努力推动新时代公安工作取得新成效。

奋斗百年路 启航新征程
牢记初心使命 争取更大光荣

市残联举办2021年残疾人专场招聘会

本报讯(记者姜宁)为切实做好我市残疾人就业工作,进一步落实“稳就业”“保就业”工作任务,近日,市残联举办了2021年残疾人专场招聘会,为残疾人搭建了就业服务平台,切实帮助他们解决就业困难。

此次招聘会共有白城市瑞程汽车部件有限公司、益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公

司、白城福佳科技有限公司、白城大润发商业有限公司等6家企业,为现场30余名残疾人提供了行政管理、办公文秘、财务、技术工人、安保、保洁、超市用工等7个工种25个就业岗位。

通过现场面对面洽谈,咨询答疑,最终共有16人达成用工意向,3人现场签订劳动合同。

洮北加强电商销售技能 助力发展“网红经济”

本报讯(记者朱晴)近年来,洮北区金祥乡特色农业产业不断发展壮大,甜玉米、酱菜、驴肉等特色农产品在白城本地很受欢迎。为了进一步拓宽销售渠道,搭上电商销售顺风车,7月13日至18日,洮北区金祥乡政府与吉林省益才职业技能培训学校联合开办了“直播销售员”培训班。

培训中,来自吉林省益才职业技能培训学校的讲师,通过围绕电子商务概述、电商定位新思路、电商直播带货的技巧、后期运营与商品维护等内容进行现场授课,培养学员的实践能力,提升学员的业务能力,使其更好地掌握电商直播技巧,讲好产品故事,增加产品销售,促进特色产业发展。

来自洮北区金祥乡有培训意愿的农村转移就业劳动者、高校应届毕业生和离校2年内未就业高校毕业生、未继续升学初高中毕业生等71名学员参加了培训。

现场学员纷纷表示,此次线上销售直播培训,使他们了解了如何进行线上直播销售,如何介绍产品,如何将产品上架等实际操作问题。他们会珍惜本次培训的机会,认真学习培训内容,提升电子商务应用技能,掌握网络营销的策略和技巧,努力实现创业梦想。

据了解,洮北区金祥乡政府还将持续开展此类培训活动,抓住电子商务的发展机遇,通过电商直播为群众创业和就业助力,为乡村振兴提供新动能、新载体。

提升教师素质 推进教学改革

本报讯(张颖)为构建德智体美劳全面培养的教育体系,实现立德树人的根本任务,提升学生综合素质,使广大中小学教师提高新形势下学校体育美育教学能力和水平,近日,市教育局、市教育学院联合举办了白城市中小学体育美育骨干教师培训班。各县(市、区)教育局及市直直属推荐的学科骨干教师总计210人参加了培训。

此次培训项目涵盖体育、美育两个方面,包括足球、篮球、啦啦操、钢琴即兴伴奏、美术基础(素描色彩写生)、民间绘画、软笔书法等

7个项目。培训邀请了省内素质高、能力强、经验丰富的专家和教练,组成教师培训团队,采取“集中研修”“导师带教”“研讨交流”“实践体验”等方式进行授课,课程设置遵循体育美育教师成长规律,依据教师培训课程指导标准,聚焦新教师专业发展核心素养和教育教学基本能力,突出实操性、实用性和实效性。

本次培训,提升了体育美育骨干教师运用信息技术转变教师教学方式和学生学习方式的能力,提高了参训教师个人素质和业务水平,积极推进了体育、美育教学改革。



日前,洮南圣一金地公司种植基地小冰麦开镰收割。据了解,该公司于二〇一四年与中科院东北所、吉林省农科院和白城市农科院开展深度合作,主要开展了“小冰麦+燕麦草”的复种模式,成果显著。
范海辉 本报记者李晓明摄

恪守初心 担当作为 谱写新时代残疾人事业发展新篇章

——记第六届白城市政协委员、白城市残联副理事长于黎明

●高松

残疾人事业承载着广大残疾人群体的福祉和向往,是一项崇高而伟大的人道主义事业。第六届白城市政协委员、白城市残联副理事长于黎明,从业29年来,将残疾人视为朋友,用理解和尊重帮助残疾人突破障碍、融入社会;将他们视为家人,用真挚的爱为残疾人筑起温暖的港湾。他用爱心和善举托起一个个残疾人的梦想,用无怨无悔和无私奉献让千百个残疾人感受到了党和人民的关心关爱,点燃了他们心中希望的明灯。

他先后被省残联授予首届全省残联系统“残疾人贴心人”;被白城市委、市政府授予“白城市社会矛盾化解工作先进个人”;被白城市政协评为“2020年度优秀政协委员”等荣誉称号。

坚守初心 始终不忘残疾人的冷暖

于黎明说:“29年的残联工作,让我感受到了残疾人事业的博大与深远,亲身体会到了人生的价值与意义。我有幸于残联工作,无愧于残疾人事业。”

取缔残疾人机动三轮车运营是一件十分棘手的工作。为了稳妥解决好这一问题,他深入到43户残疾人家庭,边了解群众意愿,边耐心细致地宣讲政策,消除了误解,赢得了他们的认可和支持。在掌握了大量的第一手材料基础上,向市政府提交了有情况、有分析、有建议的调查报告,为政府最终决策提供了现实依据和具体办法。他参与残疾人转岗安置

工作会议20余次,先后起草了《保障安置方案》《关于对残疾人机动三轮车安置保障十条优惠政策》,以及向残联信访办和中联办报送《关于我市依法治理城市道路交通和营运秩序有关情况的报告》。协调相关部门先后为511名残疾人车主落实包保单位;为351名残疾人车主安置了就业;为135户261名无低保的困难残疾人解决了低保;为121名残疾人子女减免学杂费;为497户贫困残疾人在市区分配了公租房。

(下转四版)

政协委员风采